相模原市総合計画推進プログラム(令和7年度~令和9年度)の 策定について

「相模原市総合計画推進プログラム(令和7年度~令和9年度)」(以下「推進プログラム」と言います。)の策定について、お知らせします。

推進プログラムは、本市が目指すおおむね20年後の将来像「潤いと活力に満ち 笑顔と希望があふれるまち さがみはら」の実現に向けて、今後3年間で取り組む主な事業等を定めるものです。

また、推進プログラムは社会経済情勢の変化等に的確に対応するため、毎年度事業の 見直しをしたうえで再度策定することとしており、見直しに当たっては、市民の皆さま の意見を募集し、市政運営の参考にさせていただく予定です。今後の意見募集の方法に ついては、広報さがみはら4月15日号や市ホームページ等でご案内させていただきま す。

○ 推進プログラムはこちらから閲覧することができます。 相模原市ホームページ (未来へつなぐ さがみはらプラン〜相模原市総合計画〜) https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/1026766/seisaku/1015646/index.h tml

※4月1日に掲載予定です。

○ 今後の意見募集の案内はこちらに掲載予定です。

相模原市ホームページ (その他の意見募集)

https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/1026875/shisei_sanka/pubcome/1005071/index.html

※4月15日に掲載予定です。

問い合わせ先 政策課 042(769)8203